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Minden kórházi főgyógyszerész részére 

 

Tisztelt Főgyógyszerész Asszony! 

Tisztelt Főgyógyszerész Úr! 

 

 Bizonyára értesült már az "új" Formulae Normales VIII. szerkesztésének és 
kiadásának híréről, esetleg az ESZK Kórházi, klinikai gyógyszerészeti tagozat és tanács 
küldeményeként, vagy közvetlenül is eljutott már intézményébe Dr. Kőszeginé dr. Szalai 
Hilda GYEMSZI-OGYI Főigazgató-helyettes asszony e témában 2014. március 28-án kelt 
felhívása. 
 A kórházi kollégák javaslattételének koordinálása céljából az Egészségügyi Szakmai 
Kollégium Kórházi Gyógyszerészeti Tagozat & Tanács egységes formátum megadásával (1. 
sz. melléklet) strukturált kórházi, klinikai adatgyűjtést indít. A beérkezett javaslatok alapján, 
azokat rendszerezett formában továbbítjuk majd a Főigazgató-helyettes asszonynak. 
 Annak érdekében, hogy a javaslattételi „bátorságot és hajlandóságot” növeljük, a 
beküldő intézet nevét - ha ezt a beküldő nyomtatványon a „megjegyzés” rovatban kérik – 
bizalmasan kezeljük. Kérjük, hogy saját intézményi gyakorlatukból eredő receptjeiket, 
tapasztalataikat küldjék el. Köszönettel vesszük, ha a „megjegyzés” rovatban röviden 
indokolják (természetesen e nélkül is beküldhető, azaz nem szükséges, csak kívánatos 
minden rovat kitöltése), miért lenne fontos, hogy az ajánlott összetétel a FoNo receptek közé 
kerüljön. A mellékelt egységes formátumban megadva javaslatát segíti rendszerező 
munkánkat! Amennyiben Önnek egyszerűbb (és gyorsabb) lenne, akkor természetesen az is 
megfelelő és elegendő számunkra, hogy a gyógyszerkészítő munkájuk során használt előirat 
(pl. intézményi manuális vonatkozó lapja) másolatát juttatja el hozzánk. A javaslattevő 
kollégák részére visszajuttatjuk a GYEMSZI-OGYI részére küldött javaslatainkat.  

A témához kapcsolódva felhívjuk szíves figyelmüket a Galenus kiadó 2014-ben 
második, bővített kiadásban megjelentetett Manuale Pharmaceuticum Novum kötetére. Az 
ebben szereplő bevált készítmények szintén javasolhatók a FoNo előiratok közé 
egyszerűsített formában, a készítmény ott megadott elnevezésének és a kötetben szereplő 
oldalszámának megadásával. 
 Kérjük, hogy a mellékelt űrlapot recept összetételenként külön példányban 
szíveskedjenek kitölteni és szerkeszthető (xls) formátumban (is) megküldeni a következő 
címre: schirm.szilvia@pte.hu. Határidő 2014.06.25. 
Egyéb elérhetőség: 7624 Pécs, Honvéd u. 3. Tel.: 72/536-001/35018, Fax.: 72/536-285. 
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Pécs, 2014-05-28. 

mailto:schirm.szilvia@pte.hu

